



Mistrovství Evropy mladých jezdců ve všestrannosti

Dostihové závodiště Pardubice

30. července – 1. srpna 2010

Reprezentační tým České republiky





Složení českého týmu

Jezdci a koně

Miloslav Příhoda - Gomba 1

Jiří Machovec - Alnaki

Sabina Erbeková - Johanka 2

Barbora Žáčková - Frey

Vedoucí ekipy

Daniela Diringerová

Veterinář

MVDr. Petr Přikryl

Kontakt: Daniela Diringerová - 602773475



Miloslav Příhoda – Gomba 1 (JK Goldstar)

Dosavadní největší úspěchy

13. místo na mistrovství Evropy mladých jezdců – Waregem (Belgie), 2009

4x mistr České republiky (pony, děti, junioři, mladí jezdcí)

4x Jezdec roku

Dvojnásobné vítězství na CCI* v Motešicích (SR)

3x účast na mistrovství světa mladých koní v Lion d'Angers (Francie)

Řada umístění na mezinárodních závodech 1* a 2*

Umístění na mistrovství Evropy

2004 – ME Pony (Jaszkowo, Polsko): 36. místo

2007 – ME juniorů (Avenches, Švýcarsko): 55. místo v soutěži jednotlivců a 9. místo v soutěži družstev

2008 – ME juniorů (Thirlestane Castle, Velká Británie): 30. místo v soutěži jednotlivců a 8. místo v soutěži družstev

2009 – ME mladých jezdců (Waregem, Belgie) – 13. místo s Gombou 1

Jezdec se představuje

Narodil jsem se v Kutné Hoře v roce 1990. Moji rodiče byli aktivní jezdcí - matka byla skokovou jezdčínou a otec jezdil military. Proto jsem měl ke koním blízko již od narození a poprvé jsem usedl na jejich hřbet po dvou týdnech svého života.

Převážnou většinu mého dětství tvořil právě jezdecký sport, hlavně military. K této disciplíně jsem se dostal díky svému otci, který mě brával už jako malého kluka s sebou na závody. Asi to ve mně zanechalo silné pocity, protože už jsem pak nechtěl jezdit nic jiného.

Mé ježdění začalo na ruském tažném koníkovi Ferdovi, na kterém jsem pásal ovce. Po těchto začátcích jsem dostal poníka, se kterým jsem začal trénovat na zkoušky základního výcviku jezdce. Měl jsem štěstí, že v roce 2001 začal fungovat Pony sport, díky kterému jsem mohl jezdit po závodech za svůj domovský klub JK PAM. Ke konci tohoto roku mi byla nabídnuta účast ve Sportovním centru mládeže pro military sport. Díky SCM jsem získal daleko rychleji zkušenosti s touto disciplínou. Můj výkonnostní růst se dostavil hned další sezónu, kdy jsem vyhrál poprvé mistrovství České republiky. S přibývajícími výsledky jsem měl k dispozici nové a perspektivnější koně.

Již od počátku své jezdecké kariéry jsem se snažil vyjíždět do zahraničí pro cenné zkušenosti a srovnání se zahraničními jezdci. Mým cílem bylo a je se stále zlepšovat a proto jsem již v 16 letech odjel na stáž do Německa. Nejprve jsem působil 4 měsíce jako b-reiter v prodejní stáji ABC Gestüt, kde jsem připravoval převážně mladé koně.

Poté jsem se přesunul do soukromé stáje výborného skokového jezdce Alfonse Kloppera s nímž jsem 3 měsíce jezdil jeho koně. Po návratu do ČR se začalo zúročovat vše, co jsem se naučil. Důkazem toho jsou mezinárodní úspěchy, a to i na úrovni mistrovství Evropy v dané kategorii.

V 18 letech mi byl nabídnut přestup do brněnského klubu Goldstar, kde mi poskytli veškeré možnosti k úspěšnému závodění. Nabídku jsem přijal a tato volba se zdá být i nadále přínosem pro obě strany. Momentálně zde mám v přípravě 6 koní a podílím se i na rozvíjení talentu začínajících jezdců a jejich koní.

Mým hlavním cílem je reprezentace klubu Goldstar a při mezinárodních závodech České republiky. Mám štěstí, že mám kolem sebe pevný tým lidí, který mně v tomto snažení plně podporuje. Díky nim jde vše snáží a naše cíle jsou proto lépe dosažitelné. Jen čas ukáže kam až se nám podaří prorazit.

Gomba 1 očima svého jezdce

Má devítiletá klisna Gomba plemene Furioso je v majetku hřebčínu Motešice a mně byla zapůjčena v roce 2007. Její klady jsou velká síla, prostorné chody a vyrovnanost ve všech třech disciplínách. Mezi největší zápory patří závodní nervozita, náladovost a občasná nesoustředěnost. Dříve byl kros její slabou stránkou, ale nyní je silná ve všech disciplínách. Tedy pokud má den. Její chování by se dalo spíše přirovnat k charakteru hřebce - je velmi vytrvalá, tvrdohlavá, ale když jde nadoraz umí zabrat.

Oblíbená činnost je vyhazování, lekání se, všelijaké poskakování a potom následný spánek. Jelikož je bílá a moc čistotná není, tak ji nemine časté koupání, které nepatří k oblíbeným činnostem.

**Miloslav Příhoda děkuje za podporu
paní Světlaně Matulové z Brna.**





Jiří Machovec – Alnaki (JK Mikulov)

Dosavadní nejlepší výsledky

CIC** - Nagykanizsa (Maďarsko), 2009: 7. místo

CCI** - Pardubice, 2009 – 8. místo

Stříbrná podkova (kvalifikace) – Pardubice, 2010: 2. místo

CCI* - Nagykanizsa, 2008: 5. místo

Umístění na mistrovství Evropy

2009 – Waregem (Belgie), kategorie mladých jezdců: 42. místo v soutěži jednotlivců

Co dělá, když nesedí na koni

Studuje 2. ročník Vinohradnictví a vinařství na MZLU v Brně.

Kromě koní a studia se snaží pomáhat v rodinné vinařské firmě.

A když mu přece jen zbyde nějaký volný čas, rád hraje hry na počítači.

Alnaki očima svého jezdce

Alnaki je jedenáctiletý valach anglického plnokrevníka, který byl zakoupen před rokem a půl v Německu. Doma i při závodech je hodně senzitivní a plachý, ale jakmile odstartuje do krosu, je to jiný kůň.

Alnakiho domácí přezdívkou je Ozzák. Jeho nejoblíbenější pochoutkou jsou mrkvové granulky.

Alnakiho nejoblíbenější částí soutěže všestrannosti je krosová zkouška.

Když má volno, nejradši tráví svůj den popásáním a procházkami ve vinohradech.

**Jiří Machovec děkuje za podporu společnosti
Věstonické sklepy s.r.o. Dolní Věstonice.**





Sabina Erbeková – Johanka 2 (JK Union)

Dosavadní nejlepší výsledky

2004

Mistrovství ČR Pony – 1. místo (kůň Pyrgos)

Mistrovství ČR dětí – 1. místo (Lipan)

2005

CNC*, mistrovství ČR juniorů, Pardubice – 3. místo (Sun Shine)

2007

CCI*, Motěšice (SR) – 4. místo (Sun Shine)

CCI*, Pardubice – 10. místo (Johanka 2)

2008

CCI*, Lainthal (Rakousko) – 4. místo (Sun Shine)

CCI*, Nagykanisza (Maďarsko) – 3. místo (Sun Shine)

CCI*, Nagykanisza – 2. místo (Johanka 2)

2009

CIC*, Lainthal – 2. místo (Sun Shine)

CIC*, Lainthal – 9. místo (Johanka 2)

CCI*, Nagykanisza – 3. místo (Johanka 2)

CIC**, Feldbach (Rakousko) – 7. místo (Sun Shine)

CCI**, Pardubice – 6. místo (Sun Shine)

Účast na mistrovství Evropy

2004 – ME Pony (Jaszkowo, Polsko) – kůň Pretty Girl

2005 – ME Pony (Prattoni, Itálie) – kůň Pretty Girl

2008 – ME juniorů (Thirlestane Castle, Velká Británie) – kůň Johanka 2 (41. místo)

2009 – ME mladých jezdců (Waregem, Belgie) – kůň Sun Shine

Co dělá, když nesedí na koni

Ráda čtu, poslouchám hudbu.

Začínám studovat na Mendelově Univerzitě

Johanka 2 očima své jezdkyňě

Desetiletá klisna, ČT (otec Tancarville, matka Jola po Patcher)

Je tvrdohlavá, obzvláště když slyší slovo práce.

Nejvíce mě na ní baví kros, v němž se na ni mohu spolehnout.

Nejradši má až dvouměsíční odpočinek po sezoně.

Sabina Erbeková děkuje za podporu společnosti

CEMBRIT a.s.





Barbora Žáčková – Frey (JK Pecínov)

Dosavadní nejlepší výsledky

2005

Mistrovství ČR pony - 8. místo

2006

Mistrovství ČR pony - 4. místo

2008

CCI* (Laintal) - 6. místo

CIC* (Hunxe) - 17. místo

Mistrovství ČR juniorů - 3. místo

2009

CIC** (Laintal) - 14.místo

CCI** (Pardubice) - 17.místo

CIC** (Cameri) - 26.místo

2010

CIC* (Pardubice) - 10.místo

CCI** (Laintal) - 8.místo

Umístění na mistrovství Evropy

2008 - Thirlestane Castle (Velká Británie), kategorie juniorů: 41. místo v soutěži jednotlivců a 8. místo v soutěži týmů

Co dělá, když nesedí na koni

jídlo, spánek, běh, kolo, plavání

Frey očima své jezdkyňe

Je chápavá, zvědavá, občas lekavá, obětavá, mazlivá, silná, učenlivá. Je to velká osobnost. Miluje mrkev a válení se v trávě

**Barbora Žáčková děkuje za podporu společnosti
E.ON team Kateřiny Neumanové**





Daniela Diringerová vedoucí ekipy

Od roku 2000 je trenérkou Sportovní centra mládeže pro všestrannost, kterým prošli všichni jezdci českého týmu

Miloslavu Příhodovi a Jiřímu Machovci pomáhá s drezurní přípravou. Trénuje je v jejich klubech.





MVDr. Petr Přikryl veterinář

S českým juniorským týmem byl poprvé na mistrovství Evropy v roce 2004 v Pratoni del Vivaro (Itálie). Od té doby pravidelně doprovází české juniory a mladé jezdce na evropských šampionátech jako oficiální veterinář výpravy. Několikrát byl i členem českého týmu na mistrovství světa mladých koní v Lion d' Angers (Francie). Často plní současně i funkci vedoucího ekipy. Naposledy to bylo při loňském mistrovství Evropy seniorů ve Fontainebleau (Francie), kde doprovázel Petra Veselovského. Tři za čtyř koní, kteří budou v Pardubicích startovat, jsou jeho stálými klienty a jsou pod jeho dohledem po celou svou sportovní kariéru.

